
2021年度後期　授業改善のための学生アンケート 青山学院大学

理工学部　専門科目トータル
  ＜アンケート結果＞

Ｑ5．シラバスに基づく授業

Ｑ6．授業の難易度

Ｑ7．授業の進行速度

Ｑ8．教員の説明の分かりやすさ

Ｑ1．学生の授業を履修した理由

Ｑ2．学生の授業の受講状況

Ｑ3．学生の授業への積極性

Ｑ4．予習・復習の平均時間

Ｑ9．教科書・配布資料の適切さ

Ｑ10．黒板・プロジェクター等の
使い方の適切さ

Ｑ11．提出物に対するフィードバックの
適切さ

Ｑ12．教員の質問への対応の適切さ

Ｑ16．授業から得たもの

Ｑ13．学生の授業の到達目標への
達成感

Ｑ14．学生の授業内容への興味

Ｑ15．授業の総合評価

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内容に興味 教員に魅力 空き時間の為 単位とりやすい 必須科目 無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほとんど受講 2/3程度受講 半分程度受講 1/3程度受講 ほとんど欠席 無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない 無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3時間以上 2時間 1時間 30分以下 全くしていない 無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない 無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても難しい やや難しい 適切 やや易しい とても易しい 無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

速すぎた やや速かった 適切 やや遅かった 遅すぎた 無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない 無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない 無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない 無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない 無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない 無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない 無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない 無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもよい よい どちらともいえない 悪い とても悪い 無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新しい知識 新しいものの見方 関連への興味 問題・解決能力 人間形成 ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 無効回答


